



На 29.06.2021г. в Професионална гимназия „ Златю Бояджиев“ гр. Брезово се състоя информационна среща по проект № 2020-1-BG01-KA102-078344 „Европейски перспективи за заетост в селските райони „ Еразъм + “ на ЕС , Ключова дейност 1, сектор „Образователна мобилност за граждани“ и проект № 2019-1-BG01-KA102-061804 „Европейски стил в образованието за адекватна трудова заетост в селските райони“ по Програма „Еразъм + “ на ЕС, Ключова дейност 1, „Образователна мобилност за граждани“, сектор „ПОО“, по които училището ще осъществи две мобилности с ученици за придобиване на професионални знания и умения в областта на селското стопанство и ресторантьорството.

**В Португалия, в гр. Синтра на 19.07.2021г.** за 15 дни ще заминат 22 ученици от професия Техник на селскостопанска техника и професия Ресторантьор и 4-ма ръководители.

**В Унгария, в гр. Вац на 08.08.2021г.** за 14 дни ще заминат 20 ученици от професия Техник на селскостопанска техника и професия Ресторантьор и 4-ма ръководители.

Основен елемент на проектната инициатива е провеждане на международни мобилности на ученици с цел професионална практика в реална работна среда. Фокусът на дейностите и очакваните резултати могат да бъдат определени като "мобилност - професионална компетентност - пригодност за заетост". Като ефекти от този процес се очаква да допринесем за създаването на по-подготвени кадри, съответстващи на нуждите на бизнеса - владеещи професията, боравещи с чужди езици, компетентни спрямо най-новите технологии и иновации. След преминалото обучение в реална работна среда, младежите ще имат много добър старт в професионалната им реализация. В резултат от реализиране на проекта очакваме да подкрепим учениците за успешен преход от обучение към пазара на труда и да подготвим учителите за новостите и прилагането на Европейските стандарти в образователната ни система.

Финансовата обезпеченост по проекта е изцяло за сметка на проект Еразъм+, а участващите ученици ще получат европейска диплома за преминалото обучение.



